



## „Îi voi da un stindard celui care îl iubește pe Allah și pe Mesagerul Său, iar Allah îi va dărui victorie prin mâinile sale.”

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus în ziua de Khaybar: „Îi voi da un stindard celui care îl iubește pe Allah și pe Mesagerul Său, iar Allah îi va dărui victorie prin mâinile sale.” Omar bin al-Khattab a spus: „Nu am iubit comanda mai mult ca în ziua aceea.” El a spus: „M-am gândit la asta, sperând că eu voi fi chemat.” El a spus: „Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) l-a chemat pe Ali bin Abi Talib și i-a spus: „Mergi și nu te uita în spate până când Allah nu îți va dărui victorie.” El a spus: Astfel că Ali a mers puțin, apoi s-a oprit și nu s-a întors și a strigat: O Mesager al lui Allah, pentru ce motiv ar trebui să mă lupt cu oamenii? El a spus: „Luptă-te cu ei până când ei vor mărturisi că nu există nicio divinitate cu excepția lui Allah și că Mohammed este Mesagerul lui Allah. Dacă fac asta, atunci ei și-au protejat sângele și averea de voi, iar judecata lor este la Allah.

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a informat pe companioni de victoria musulmanilor în fața evreilor din Khaybar, un oraș aproape de Medina a doua zi, prin mâinile unui om căruia i-a dat stindardul, care este un steag pe care armata îl folosește drept emblemă. Una dintre caracteristicile acestui bărbat este că el îl iubește pe Allah și pe Mesagerul Său, iar Allah și Mesagerul Său îl iubește pe el. Omar bin Al-Khattab (Allah să fie mulțumit de el) a menționat că el nu a iubit conducerea și nu și-a dorit-o decât în aceea zi, sperând că ceea ce a spus Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) despre iubirea lui Allah și a Mesagerului ar cădea asupra lui. Omar (Allah să fie mulțumit cu el) și-a întins corpul astfel încât Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) să îl vadă și să îl cheme. Astfel că Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) l-a chemat pe Ali ibn Abi Talib (Allah să fie mulțumit de el) și i-a dat stindardul. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a poruncit să plece cu armata și să nu se oprească din bătălie pentru a se odihni sau pentru a face o pauză decât după ce Allah i-a dărui victorie și câștig. Astfel că Ali (Allah să fie mulțumit de el) a mers, apoi s-a oprit, dar nu s-a întors pentru a nu încălca porunca Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa). Așa că Ali (Allah să fie mulțumit de el) și-a ridicat glasul și a spus: O Mesager al lui Allah, pentru ce motiv ar trebui să mă lupt cu oamenii? Iar Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Luptați-vă cu ei până când ei mărturisesc că nu există altă divinitate în afară de Allah și că Mohammed este Mesagerul lui Allah. Dacă aceștia acceptă să

intre în Islam, atunci sângele lor și averea lor sunt protejate de voi și vă sunt interzise, cu excepția unui motiv întemeiat, însemnând că ei comit o infracțiune pentru care merită să fie omorâți conform legilor Islamului, iar judecata lor va fi la Allah Preaînaltul.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/4958>

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

